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Our new high quality range of VOLT ukuleles off ers a tasteful collection of diff erent models for individual tastes and 
requirements: there’s a new favorite ukulele for everyone here! From plain and simple but individual beauties to high-gloss 

models decorated with mother-of-pearl inlays, our new VOLT range of ukuleles has it all covered! All models come strung 
with high-quality Aquila strings, including a lined bag with accessory compartment and backpack function. 

Die neuen VOLT Ukulelen bieten eine hochwertige Kollektion aus verschiedenen Modellen für den individuellen 
Geschmack und Anspruch: Hier fi ndet jeder seine neue Lieblings-Ukulele! Schlichte, einfache und individuelle 

Schönheiten, sowie hochglanzlackierte mit Permutt-Einlagen verzierte Modelle zeichnen diese neuen VOLT Ukulelen 
aus. Besaitet mit hochwertigen Aquila-Saiten und inklusive gefütterter Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion.

VIDEO

VOLT UKULELE „RIVA“

Die Hochglanzlackierung und die attraktive Maserung der verwendeten 
Hölzer sowie die dezente Perlmutt Schallloch-Einlage sorgen für eine sehr 
edle Erscheinung.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A high-gloss laquer, highly fi gured top and subtile mother-of-pearl 
soundhole inlay combine for this ukulele‘s noble appearance.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1224-0
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1225-7
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „SIENA“

Die wunderschönes Hochglanzlackierung in Kombination mit der 
hochwertigen Korpus-Einfassung und der ebenfalls passenden Schallloch-
Verzierung aus Perlmutt machen aus dieser Ukulele eine echte Schönheit.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A striking high-gloss laquer, attractive binding and a high-quality 
mother-of-pearl soundhole inlay all add up to make this Ukulele a real 
beauty.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1222-6
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1223-3
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „GRENADA“

Diese Ukulele setzt sich durch ihre dezente Optik in der Kombination mit 
den schlichten, aber hochwertigen Einlegearbeiten am Schall-Loch von 
vielen anderen Modellen ab.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

An overall discreet appearance in combination with plain but high 
quality sound hole inlays give this instrument its distinct look, 
distinguishing it from many other ukuleles.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany 
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1220-2
€ 189,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1221-9
€ 189,-  UVP
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Due to its attractive binding and appealing zebrano fi guring this Ukulele‘s 
a real head-turner wherever you go.

- Top: laminated Rosewood
- Back & sides: Rosewood
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners
- high-quality, lined bag with accessory compartment and backpack 

function

VIDEO

VOLT UKULELE „VALENCIA“VOLT UKULELE „ZEBRANO“

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1213-4
€ 99,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1212-7
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 530 mm
12 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1191-5
€ 79,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 600 mm
18 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1192-2
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1282-0
€ 79,95  UVP

CONCERTO EQ BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1271-4
€ 119,95  UVP

VIDEO

Diese Ukulele macht mit ihrer attraktiven Korpus-Einfassung und der 
auff allenden Zebrano-Maserung einfach überall eine gute Figur.

- Decke: Palisander, laminiert
- Boden und Zargen: Palisander
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt, Nylon-Saiten
- hochwertige, gefütterte Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion

Schlicht und einfach nach dem Motto „Weniger ist manchmal mehr“ 
besticht diese Ukulele mit der attraktiven „Fish & Wave“ Schalloch-Gravur 
und durch einen kräftigen und sonoren Klang.
 
- Decke: Mahagoni, laminiert
- Boden und Zargen: Mahagoni, laminiert
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

True to the slogan “Less is more” this Ukulele scores by its attractive “Fish 
& Wave” sound hole design and a strong and sonorous tone.
 
-  Top: laminated Mahogany
- Back and sides: laminated Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing 

VOLT UKULELE „MILANO“

Mit der starken Maserung ihrer Decke und dem attraktiven Korpus-
Binding ist diese Ukulele auch optisch ein Highlight. 
 
- Decke: Akazie, laminiert
- Boden und Zargen: Akazie
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Due to its highly fi gured top and attractive binding this Ukulele is a 
visual highlight.
 
- Top: laminated Koa
- Back and sides: Koa
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1216-5
€ 129,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1217-2
€ 139,-  UVP 

VOLT UKULELE „TEXAS“

Diese Ukulele mit der Optik einer Western-Gitarre ist ein echter Hingucker! 
Perlmutt-Einfassungen am Korpus und Schallloch unterstreichen die edle 
Optik. Die durchbrochene Kopfplatte im Stil von Konzert-Gitarren und 
alten US-Klassikern ist bei Ukulelen eine Seltenheit und sorgt für einen 
ausgewogenen Grundsound.
 
- Decke: Fichte, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Owing to its „steel string guitar“ look this ukulele is a real head turner! 
Mother-of-pearl inlays on body and soundhole further emphasize its 
classy looks. The “american classic” open headstock is a rarity in ukulele 
design, giving this instrument its particularly well-balanced sound.
 
- Top: solid Spruce
- Back and sides: Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1214-1
€ 109,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1218-9
€ 119,-  UVP

CONCERTO EQ  BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1272-1
€ 149,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1219-6
€ 129,-  UVP

- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen
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Due to its attractive binding and appealing zebrano fi guring this Ukulele‘s 
a real head-turner wherever you go.

- Top: laminated Rosewood
- Back & sides: Rosewood
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners
- high-quality, lined bag with accessory compartment and backpack 

function

VIDEO

VOLT UKULELE „VALENCIA“VOLT UKULELE „ZEBRANO“

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1213-4
€ 99,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1212-7
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 530 mm
12 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1191-5
€ 79,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 600 mm
18 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1192-2
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1282-0
€ 79,95  UVP

CONCERTO EQ BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1271-4
€ 119,95  UVP

VIDEO

Diese Ukulele macht mit ihrer attraktiven Korpus-Einfassung und der 
auff allenden Zebrano-Maserung einfach überall eine gute Figur.

- Decke: Palisander, laminiert
- Boden und Zargen: Palisander
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt, Nylon-Saiten
- hochwertige, gefütterte Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion

Schlicht und einfach nach dem Motto „Weniger ist manchmal mehr“ 
besticht diese Ukulele mit der attraktiven „Fish & Wave“ Schalloch-Gravur 
und durch einen kräftigen und sonoren Klang.
 
- Decke: Mahagoni, laminiert
- Boden und Zargen: Mahagoni, laminiert
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

True to the slogan “Less is more” this Ukulele scores by its attractive “Fish 
& Wave” sound hole design and a strong and sonorous tone.
 
-  Top: laminated Mahogany
- Back and sides: laminated Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing 

VOLT UKULELE „MILANO“

Mit der starken Maserung ihrer Decke und dem attraktiven Korpus-
Binding ist diese Ukulele auch optisch ein Highlight. 
 
- Decke: Akazie, laminiert
- Boden und Zargen: Akazie
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Due to its highly fi gured top and attractive binding this Ukulele is a 
visual highlight.
 
- Top: laminated Koa
- Back and sides: Koa
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1216-5
€ 129,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1217-2
€ 139,-  UVP 

VOLT UKULELE „TEXAS“

Diese Ukulele mit der Optik einer Western-Gitarre ist ein echter Hingucker! 
Perlmutt-Einfassungen am Korpus und Schallloch unterstreichen die edle 
Optik. Die durchbrochene Kopfplatte im Stil von Konzert-Gitarren und 
alten US-Klassikern ist bei Ukulelen eine Seltenheit und sorgt für einen 
ausgewogenen Grundsound.
 
- Decke: Fichte, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Owing to its „steel string guitar“ look this ukulele is a real head turner! 
Mother-of-pearl inlays on body and soundhole further emphasize its 
classy looks. The “american classic” open headstock is a rarity in ukulele 
design, giving this instrument its particularly well-balanced sound.
 
- Top: solid Spruce
- Back and sides: Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1214-1
€ 109,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1218-9
€ 119,-  UVP

CONCERTO EQ  BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1272-1
€ 149,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1219-6
€ 129,-  UVP

- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen
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Due to its attractive binding and appealing zebrano fi guring this Ukulele‘s 
a real head-turner wherever you go.

- Top: laminated Rosewood
- Back & sides: Rosewood
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners
- high-quality, lined bag with accessory compartment and backpack 

function

VIDEO

VOLT UKULELE „VALENCIA“VOLT UKULELE „ZEBRANO“

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1213-4
€ 99,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1212-7
€ 89,95  UVP

SOPRANO
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12 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1191-5
€ 79,95  UVP
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Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 600 mm
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Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1192-2
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1282-0
€ 79,95  UVP

CONCERTO EQ BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1271-4
€ 119,95  UVP

VIDEO

Diese Ukulele macht mit ihrer attraktiven Korpus-Einfassung und der 
auff allenden Zebrano-Maserung einfach überall eine gute Figur.

- Decke: Palisander, laminiert
- Boden und Zargen: Palisander
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt, Nylon-Saiten
- hochwertige, gefütterte Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion

Schlicht und einfach nach dem Motto „Weniger ist manchmal mehr“ 
besticht diese Ukulele mit der attraktiven „Fish & Wave“ Schalloch-Gravur 
und durch einen kräftigen und sonoren Klang.
 
- Decke: Mahagoni, laminiert
- Boden und Zargen: Mahagoni, laminiert
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

True to the slogan “Less is more” this Ukulele scores by its attractive “Fish 
& Wave” sound hole design and a strong and sonorous tone.
 
-  Top: laminated Mahogany
- Back and sides: laminated Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing 

VOLT UKULELE „MILANO“

Mit der starken Maserung ihrer Decke und dem attraktiven Korpus-
Binding ist diese Ukulele auch optisch ein Highlight. 
 
- Decke: Akazie, laminiert
- Boden und Zargen: Akazie
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Due to its highly fi gured top and attractive binding this Ukulele is a 
visual highlight.
 
- Top: laminated Koa
- Back and sides: Koa
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1216-5
€ 129,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1217-2
€ 139,-  UVP 

VOLT UKULELE „TEXAS“

Diese Ukulele mit der Optik einer Western-Gitarre ist ein echter Hingucker! 
Perlmutt-Einfassungen am Korpus und Schallloch unterstreichen die edle 
Optik. Die durchbrochene Kopfplatte im Stil von Konzert-Gitarren und 
alten US-Klassikern ist bei Ukulelen eine Seltenheit und sorgt für einen 
ausgewogenen Grundsound.
 
- Decke: Fichte, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Owing to its „steel string guitar“ look this ukulele is a real head turner! 
Mother-of-pearl inlays on body and soundhole further emphasize its 
classy looks. The “american classic” open headstock is a rarity in ukulele 
design, giving this instrument its particularly well-balanced sound.
 
- Top: solid Spruce
- Back and sides: Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1214-1
€ 109,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1218-9
€ 119,-  UVP

CONCERTO EQ  BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1272-1
€ 149,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1219-6
€ 129,-  UVP

- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen
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- Back & sides: Rosewood
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners
- high-quality, lined bag with accessory compartment and backpack 
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Diese Ukulele macht mit ihrer attraktiven Korpus-Einfassung und der 
auff allenden Zebrano-Maserung einfach überall eine gute Figur.

- Decke: Palisander, laminiert
- Boden und Zargen: Palisander
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt, Nylon-Saiten
- hochwertige, gefütterte Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion

Schlicht und einfach nach dem Motto „Weniger ist manchmal mehr“ 
besticht diese Ukulele mit der attraktiven „Fish & Wave“ Schalloch-Gravur 
und durch einen kräftigen und sonoren Klang.
 
- Decke: Mahagoni, laminiert
- Boden und Zargen: Mahagoni, laminiert
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

True to the slogan “Less is more” this Ukulele scores by its attractive “Fish 
& Wave” sound hole design and a strong and sonorous tone.
 
-  Top: laminated Mahogany
- Back and sides: laminated Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing 

VOLT UKULELE „MILANO“

Mit der starken Maserung ihrer Decke und dem attraktiven Korpus-
Binding ist diese Ukulele auch optisch ein Highlight. 
 
- Decke: Akazie, laminiert
- Boden und Zargen: Akazie
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Due to its highly fi gured top and attractive binding this Ukulele is a 
visual highlight.
 
- Top: laminated Koa
- Back and sides: Koa
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1216-5
€ 129,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1217-2
€ 139,-  UVP 

VOLT UKULELE „TEXAS“

Diese Ukulele mit der Optik einer Western-Gitarre ist ein echter Hingucker! 
Perlmutt-Einfassungen am Korpus und Schallloch unterstreichen die edle 
Optik. Die durchbrochene Kopfplatte im Stil von Konzert-Gitarren und 
alten US-Klassikern ist bei Ukulelen eine Seltenheit und sorgt für einen 
ausgewogenen Grundsound.
 
- Decke: Fichte, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Owing to its „steel string guitar“ look this ukulele is a real head turner! 
Mother-of-pearl inlays on body and soundhole further emphasize its 
classy looks. The “american classic” open headstock is a rarity in ukulele 
design, giving this instrument its particularly well-balanced sound.
 
- Top: solid Spruce
- Back and sides: Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1214-1
€ 109,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1218-9
€ 119,-  UVP

CONCERTO EQ  BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1272-1
€ 149,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1219-6
€ 129,-  UVP

- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

NEU!

NEU!
NEU!

Due to its attractive binding and appealing zebrano fi guring this Ukulele‘s 
a real head-turner wherever you go.

- Top: laminated Rosewood
- Back & sides: Rosewood
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners
- high-quality, lined bag with accessory compartment and backpack 

function

VIDEO

VOLT UKULELE „VALENCIA“VOLT UKULELE „ZEBRANO“

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1213-4
€ 99,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1212-7
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 530 mm
12 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1191-5
€ 79,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 600 mm
18 Bünde/frets
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1192-2
€ 89,95  UVP

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1282-0
€ 79,95  UVP

CONCERTO EQ BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1271-4
€ 119,95  UVP

VIDEO

Diese Ukulele macht mit ihrer attraktiven Korpus-Einfassung und der 
auff allenden Zebrano-Maserung einfach überall eine gute Figur.

- Decke: Palisander, laminiert
- Boden und Zargen: Palisander
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt, Nylon-Saiten
- hochwertige, gefütterte Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion

Schlicht und einfach nach dem Motto „Weniger ist manchmal mehr“ 
besticht diese Ukulele mit der attraktiven „Fish & Wave“ Schalloch-Gravur 
und durch einen kräftigen und sonoren Klang.
 
- Decke: Mahagoni, laminiert
- Boden und Zargen: Mahagoni, laminiert
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

True to the slogan “Less is more” this Ukulele scores by its attractive “Fish 
& Wave” sound hole design and a strong and sonorous tone.
 
-  Top: laminated Mahogany
- Back and sides: laminated Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing 

VOLT UKULELE „MILANO“

Mit der starken Maserung ihrer Decke und dem attraktiven Korpus-
Binding ist diese Ukulele auch optisch ein Highlight. 
 
- Decke: Akazie, laminiert
- Boden und Zargen: Akazie
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Due to its highly fi gured top and attractive binding this Ukulele is a 
visual highlight.
 
- Top: laminated Koa
- Back and sides: Koa
- Neck: Mahogany
- Fretboard & Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1216-5
€ 129,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1217-2
€ 139,-  UVP 

VOLT UKULELE „TEXAS“

Diese Ukulele mit der Optik einer Western-Gitarre ist ein echter Hingucker! 
Perlmutt-Einfassungen am Korpus und Schallloch unterstreichen die edle 
Optik. Die durchbrochene Kopfplatte im Stil von Konzert-Gitarren und 
alten US-Klassikern ist bei Ukulelen eine Seltenheit und sorgt für einen 
ausgewogenen Grundsound.
 
- Decke: Fichte, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

Owing to its „steel string guitar“ look this ukulele is a real head turner! 
Mother-of-pearl inlays on body and soundhole further emphasize its 
classy looks. The “american classic” open headstock is a rarity in ukulele 
design, giving this instrument its particularly well-balanced sound.
 
- Top: solid Spruce
- Back and sides: Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

VIDEO

SOPRANO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 540 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1214-1
€ 109,95  UVP

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1218-9
€ 119,-  UVP

CONCERTO EQ  BUILTIN TUNER AND EQUALIZER

Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1272-1
€ 149,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1219-6
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- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen
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 Voggenreiter Verlag GmbH
Wittfelder Stich 1 • 53343 Wachtberg/Germany

www.voggenreiter.de

Tel.: +49.228.93 575-0
Bestell-Fax: +49.228.935 75-75
E-Mail:verkauf@voggenreiter.de
Youtube: Voggenreiter Verlag

Our new high quality range of VOLT ukuleles off ers a tasteful collection of diff erent models for individual tastes and 
requirements: there’s a new favorite ukulele for everyone here! From plain and simple but individual beauties to high-gloss 

models decorated with mother-of-pearl inlays, our new VOLT range of ukuleles has it all covered! All models come strung 
with high-quality Aquila strings, including a lined bag with accessory compartment and backpack function. 

Die neuen VOLT Ukulelen bieten eine hochwertige Kollektion aus verschiedenen Modellen für den individuellen 
Geschmack und Anspruch: Hier fi ndet jeder seine neue Lieblings-Ukulele! Schlichte, einfache und individuelle 

Schönheiten, sowie hochglanzlackierte mit Permutt-Einlagen verzierte Modelle zeichnen diese neuen VOLT Ukulelen 
aus. Besaitet mit hochwertigen Aquila-Saiten und inklusive gefütterter Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion.

VIDEO

VOLT UKULELE „RIVA“

Die Hochglanzlackierung und die attraktive Maserung der verwendeten 
Hölzer sowie die dezente Perlmutt Schallloch-Einlage sorgen für eine sehr 
edle Erscheinung.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A high-gloss laquer, highly fi gured top and subtile mother-of-pearl 
soundhole inlay combine for this ukulele‘s noble appearance.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1224-0
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1225-7
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „SIENA“

Die wunderschönes Hochglanzlackierung in Kombination mit der 
hochwertigen Korpus-Einfassung und der ebenfalls passenden Schallloch-
Verzierung aus Perlmutt machen aus dieser Ukulele eine echte Schönheit.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A striking high-gloss laquer, attractive binding and a high-quality 
mother-of-pearl soundhole inlay all add up to make this Ukulele a real 
beauty.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1222-6
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1223-3
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „GRENADA“

Diese Ukulele setzt sich durch ihre dezente Optik in der Kombination mit 
den schlichten, aber hochwertigen Einlegearbeiten am Schall-Loch von 
vielen anderen Modellen ab.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

An overall discreet appearance in combination with plain but high 
quality sound hole inlays give this instrument its distinct look, 
distinguishing it from many other ukuleles.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany 
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1220-2
€ 189,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1221-9
€ 189,-  UVP

10
-2

02
2

Ukulele

 Voggenreiter Verlag GmbH
Wittfelder Stich 1 • 53343 Wachtberg/Germany

www.voggenreiter.de

Tel.: +49.228.93 575-0
Bestell-Fax: +49.228.935 75-75
E-Mail:verkauf@voggenreiter.de
Youtube: Voggenreiter Verlag

Our new high quality range of VOLT ukuleles off ers a tasteful collection of diff erent models for individual tastes and 
requirements: there’s a new favorite ukulele for everyone here! From plain and simple but individual beauties to high-gloss 

models decorated with mother-of-pearl inlays, our new VOLT range of ukuleles has it all covered! All models come strung 
with high-quality Aquila strings, including a lined bag with accessory compartment and backpack function. 

Die neuen VOLT Ukulelen bieten eine hochwertige Kollektion aus verschiedenen Modellen für den individuellen 
Geschmack und Anspruch: Hier fi ndet jeder seine neue Lieblings-Ukulele! Schlichte, einfache und individuelle 

Schönheiten, sowie hochglanzlackierte mit Permutt-Einlagen verzierte Modelle zeichnen diese neuen VOLT Ukulelen 
aus. Besaitet mit hochwertigen Aquila-Saiten und inklusive gefütterter Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion.

VIDEO

VOLT UKULELE „RIVA“

Die Hochglanzlackierung und die attraktive Maserung der verwendeten 
Hölzer sowie die dezente Perlmutt Schallloch-Einlage sorgen für eine sehr 
edle Erscheinung.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A high-gloss laquer, highly fi gured top and subtile mother-of-pearl 
soundhole inlay combine for this ukulele‘s noble appearance.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1224-0
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1225-7
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „SIENA“

Die wunderschönes Hochglanzlackierung in Kombination mit der 
hochwertigen Korpus-Einfassung und der ebenfalls passenden Schallloch-
Verzierung aus Perlmutt machen aus dieser Ukulele eine echte Schönheit.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A striking high-gloss laquer, attractive binding and a high-quality 
mother-of-pearl soundhole inlay all add up to make this Ukulele a real 
beauty.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1222-6
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1223-3
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „GRENADA“

Diese Ukulele setzt sich durch ihre dezente Optik in der Kombination mit 
den schlichten, aber hochwertigen Einlegearbeiten am Schall-Loch von 
vielen anderen Modellen ab.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

An overall discreet appearance in combination with plain but high 
quality sound hole inlays give this instrument its distinct look, 
distinguishing it from many other ukuleles.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany 
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1220-2
€ 189,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1221-9
€ 189,-  UVP
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Youtube: Voggenreiter Verlag

Our new high quality range of VOLT ukuleles off ers a tasteful collection of diff erent models for individual tastes and 
requirements: there’s a new favorite ukulele for everyone here! From plain and simple but individual beauties to high-gloss 

models decorated with mother-of-pearl inlays, our new VOLT range of ukuleles has it all covered! All models come strung 
with high-quality Aquila strings, including a lined bag with accessory compartment and backpack function. 

Die neuen VOLT Ukulelen bieten eine hochwertige Kollektion aus verschiedenen Modellen für den individuellen 
Geschmack und Anspruch: Hier fi ndet jeder seine neue Lieblings-Ukulele! Schlichte, einfache und individuelle 

Schönheiten, sowie hochglanzlackierte mit Permutt-Einlagen verzierte Modelle zeichnen diese neuen VOLT Ukulelen 
aus. Besaitet mit hochwertigen Aquila-Saiten und inklusive gefütterter Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion.

VIDEO

VOLT UKULELE „RIVA“

Die Hochglanzlackierung und die attraktive Maserung der verwendeten 
Hölzer sowie die dezente Perlmutt Schallloch-Einlage sorgen für eine sehr 
edle Erscheinung.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A high-gloss laquer, highly fi gured top and subtile mother-of-pearl 
soundhole inlay combine for this ukulele‘s noble appearance.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1224-0
€ 209,-  UVP
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Die wunderschönes Hochglanzlackierung in Kombination mit der 
hochwertigen Korpus-Einfassung und der ebenfalls passenden Schallloch-
Verzierung aus Perlmutt machen aus dieser Ukulele eine echte Schönheit.
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- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
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A striking high-gloss laquer, attractive binding and a high-quality 
mother-of-pearl soundhole inlay all add up to make this Ukulele a real 
beauty.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
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Diese Ukulele setzt sich durch ihre dezente Optik in der Kombination mit 
den schlichten, aber hochwertigen Einlegearbeiten am Schall-Loch von 
vielen anderen Modellen ab.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
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- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
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An overall discreet appearance in combination with plain but high 
quality sound hole inlays give this instrument its distinct look, 
distinguishing it from many other ukuleles.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany 
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing
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Our new high quality range of VOLT ukuleles off ers a tasteful collection of diff erent models for individual tastes and 
requirements: there’s a new favorite ukulele for everyone here! From plain and simple but individual beauties to high-gloss 

models decorated with mother-of-pearl inlays, our new VOLT range of ukuleles has it all covered! All models come strung 
with high-quality Aquila strings, including a lined bag with accessory compartment and backpack function. 

Die neuen VOLT Ukulelen bieten eine hochwertige Kollektion aus verschiedenen Modellen für den individuellen 
Geschmack und Anspruch: Hier fi ndet jeder seine neue Lieblings-Ukulele! Schlichte, einfache und individuelle 

Schönheiten, sowie hochglanzlackierte mit Permutt-Einlagen verzierte Modelle zeichnen diese neuen VOLT Ukulelen 
aus. Besaitet mit hochwertigen Aquila-Saiten und inklusive gefütterter Tasche mit Zubehör-Fach und Rucksackfunktion.

VIDEO

VOLT UKULELE „RIVA“

Die Hochglanzlackierung und die attraktive Maserung der verwendeten 
Hölzer sowie die dezente Perlmutt Schallloch-Einlage sorgen für eine sehr 
edle Erscheinung.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A high-gloss laquer, highly fi gured top and subtile mother-of-pearl 
soundhole inlay combine for this ukulele‘s noble appearance.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1224-0
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1225-7
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „SIENA“

Die wunderschönes Hochglanzlackierung in Kombination mit der 
hochwertigen Korpus-Einfassung und der ebenfalls passenden Schallloch-
Verzierung aus Perlmutt machen aus dieser Ukulele eine echte Schönheit.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

A striking high-gloss laquer, attractive binding and a high-quality 
mother-of-pearl soundhole inlay all add up to make this Ukulele a real 
beauty.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany
- Fretboard and Bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1222-6
€ 209,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1223-3
€ 209,-  UVP

VIDEO

VOLT UKULELE „GRENADA“

Diese Ukulele setzt sich durch ihre dezente Optik in der Kombination mit 
den schlichten, aber hochwertigen Einlegearbeiten am Schall-Loch von 
vielen anderen Modellen ab.
 
- Decke: Mahagoni, massiv
- Boden und Zargen: Mahagoni, massiv
- Hals: Mahagoni
- Griff brett und Steg: Palisander
- Leichtgängige stimmstabile Mechaniken, verkapselt
- Gurtknöpfe für ermüdungsfreies Spiel im Stehen

An overall discreet appearance in combination with plain but high 
quality sound hole inlays give this instrument its distinct look, 
distinguishing it from many other ukuleles.
 
- Top: Solid Mahogany
- Back and sides: Solid Mahogany
- Neck: Mahogany 
- Fretboard and bridge: Rosewood
- Smooth-running and pitch stable tuners, sealed
- Strap buttons for fatigue-proof playing

CONCERTO
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 610 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1220-2
€ 189,-  UVP

TENOR
Gesamtlänge/Overall length: ca./approx. 660 mm
Brauner Versandkarton/Brown shipping box
EAN: 42-502583-1221-9
€ 189,-  UVP
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